

# 海外教育学院

## 基层教学组织工作简报

2021 年第 02 期

四川大学海外教育学院教学科编印

2021 年 3 月 9 日

---

### 海外教育学院召开 2021 年春季学期开学教学工作会

为了保证新学期各项工作顺利推进，使全院教职工迅速投入紧张有序的工作，2021 年 3 月 5 日上午，海外教育学院春季学期开学教学工作会在 6 楼报告厅顺利召开。院长高伟，教学副院长雷莉，学院全体教职工以及部分兼职教师参加了此次会议。

会上，雷莉副院长首先向大家介绍了从本学期开始，学院正式转型，纳入学校的二级学院的体系。因此，按照学校对二级学院的考核要求，将会增加很多考核指标，请老师们做好准备。接着，她介绍了三位老师的工作变动以及本学期学生情况、开课情况和新的教学安排，传达了学校 2021 年度文科科研工作布置会和本科教学工作布置会的会议精神，最后温馨提示从 3 月 8 日全面正式开课，要求全院教师以饱满的精神状态投入到有序正常的教学工作中来。



之后，教学科科长刘念强调了本学期期中、期末考试等重要时间节点，重申了补、缓考的相关要求，明确了学生申请录播课的条件和流程，以及学生毕业论文开题和分散实习的工作安排。



最后，高伟院长作了会议总结发言。他指出，从本学期开始，学院正式纳入学校体系，这一举措对于学院今后的发展来说意义重大。在新的形势下，我院面临的机遇与挑战并存。今年是“十四五”规划的开局之年，也是中国共产党建党 100 周年，我院也要结合科技先导，深入推进学科内涵发展。新学期，新气象，希望教职工们鼓足干劲，用实干、苦干、巧干的精神面对这些机遇与挑战，努力打造“留学川大”品牌，助推学校“双一流”建设。

